

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.30

若要以耶穌為榜樣，
就該學習祂接納那些肯悔改的罪人，
同時也不應該存著
「我比這人有義」的心態。
因為我們自己在神的眼中
本來也都是罪人，本沒有可誇口的。

神是罪人的朋友

HS1002@版權所有

p.12 超越——做更好的

p.50 「聖靈擊倒」到底是怎麼一回事？

p.70 神保住了寶貝，也救了我

p.88 那個愛你的一直等著你回家

HS1002@版權所有



亞當路教會

Adam Road Church

文／亞當路教會理事會提供

我們的教會專欄



真道於1925年間由黃提多長老從福建傳進新加坡。1927年2月27日正式成立第一間馬新真耶穌教會，先在一位信徒的家裡聚會，後來二次搬遷都以租用的樓房做為會堂，直到1965年台總楊約翰、林奉來二位執事來訪問，在他們的鼓勵下，信徒大發熱心，為了建會堂開始籌款。經買地、建堂，於1966年9月完成，同年12月獻堂，命名為直落古樓教會。

基色於新加坡處在特殊的地理位置，在聖工上扮演多樣化的角色，真道也藉此地為傳播站，先後將福音傳到西馬、沙巴、印度及菲律賓，自然地，她成了聖工人員的訓練中心，每年有上百位青年到這裡參加東南亞宣道中心舉辦的神學訓練班，也培養第一批東南亞的傳道人，另一方面，聯總也將出版中心設在此地，再加上信徒不斷的增添，教會的建築已不勝負荷。遂於1977年，策劃再購地蓋更大的會堂。

萬事都有神的旨意，經九年的波折，在急需之時，神賜機會，於1986年4月買到亞當這條大路旁的一塊斜坡地，地坪有21433平方呎（約600坪），價錢不高，地點在新加坡島的地理中心，旁有一條高速道路直通國際機場，隔鄰是其他基督教派設立的神學院。建堂後不久，另兩間其他教派的會堂亦設在附近，成一條教會街，也帶給我們新的挑戰。

建堂工程於1986年7月開工，1989年中旬完工，同年11月12日獻給主。有可容納約350人的正堂，80人的副堂，兩間辦公室，連在會堂後面的四層建築分別為課室、圖書館、傳道房三間、兩間大寢室可容納50多人、小客廳，設備尚稱齊全。1997年，馬新總會接下舉辦世界代表大會之責，就在屬南區的亞當路教會舉開，2007年新加坡傳教80週年感恩聚會亦在本會舉開。

感恩謝主的帶領與賜福，本會從母會分出時，信徒約300名左右，於2002年分設另一間教會，目前在籍信徒457名，還有不少暫居新加坡工作及求學的外國信徒，尤其中國的信徒。教會的組織由11名理事為負責人（其中主席一名必須為聖職人員），教會中共有三位男執事、三位女執事及全職書記一名。宗教教育有30位教員和88位學生，從幼兒班至中級班共七班。

聚會與團契活動：星期三、五晚間聚會，安息日上、下午的聚會，星期日早上有青年聚會，星期日晚上為分區的家庭聚會。安息日另有安排初信者查經造就班，慕道者查經組，逐家佈道。團契活動有每週一次的青年詩班練習、中國同靈團契。還有忠堅（Steadfast Fellowship）、長青、已婚青年等的組織，每月有一至二次的活動。

2009年初，理事會擬出五年的展望，主題為教會一家，除注重信徒質與量的增長外，亦推動讀經、禱告與事奉運動，成立家庭關懷小組、個人佈道的培訓、全家信主……等。

我們祈求真神繼續同工帶領，也懇請各地教會弟兄姊妹不斷關心代禱，使教會各項聖工更加興盛，榮耀主的聖名。

